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股票卖出后剩余股票成本多少__股票交易中一只股票卖掉
后再次接回来成本价怎样算-股识吧

一、卖出股票，为什么剩下的股票成本价会增加？

您说的是对的.您将持有的股票低于成本价卖掉了一部分，之后剩下的股票成本价
上升了.确实是将您卖掉的股票的亏损金额算了进去了.如果您以高于剩下股票的成
本价卖出剩下的股票，之前亏损的钱是可以赚回来的.

二、股票买进9元200股12元卖出100股剩不的股票成本是多少

你好，12元你的总盈利为200*（12—9）=600元。
卖出100股，600元盈利由剩余100股承担，每股盈利6元。
这100股成本是12—6=6元。
以上计算未计入佣金和印花税。

三、麻烦帮我算一下补仓后卖出一半后，剩下的股数成本价是多
少？

挺好算的，把买卖的数据套入一下公式就可以算出。
所有买入的成交金额，加上所有买卖的手续费，减去所有卖出成交金额，最后除以
剩余股票数量，就是剩余股票的成本价。
成交金额和手续费，可以在交割单里面查到。

四、股票盈利卖出后，余股成本是多少

卖出的一半盈利或亏损会摊薄你的成本。
盈利或亏损的多少除以你现在持有的股数，原成本减去或加上这个数字就是当前的
成本。
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举例：10元买入1000股上海股票，20元卖出。
买入成交金额10*1000=10000，印花税=10000*0.3%=30，佣金=10000*0.3%=30，过户
费=1。
买入手续费=30+30+1=61。
卖出成交金额20*1000=20000，印花税=20000*0.3%=60，佣金=20000*0.3%=60，过户
费=1。
卖出手续费=60+60+1=121。

五、卖出部分股票后成本价如何计算

[10×1000×（1+券商佣金）+ 委托费 + 过户费 -
12×900×（1+券商佣金+印花税）- 委托费 - 过户费]÷100 = 目前的成本价
具体费用参考以下资料 目前(2009.09.30)，投资者在我国券商交易上交所和深交所
挂牌的A股、基金、债券时，需交纳的各项费用主要有：委托费、佣金、印花税、
过户费等。
委托费，这笔费用主要用于支付通讯等方面的开支。
一般按笔计算，交易上海股票、基金时，上海本地券商按每笔1元收费，异地券商
按每笔5元收费；
交易深圳股票、基金时，券商按1元收费。
佣金，这是投资者在委托买卖成交后所需支付给券商的费用。
上海股票、基金及深圳股票均按实际成交金额的千分之三点五向券商支付，上海股
票、深圳股票成交佣金起点为5元；
债券交易佣金收取最高不超过实际成交金额的千分之二，大宗交易可适当降低。
印花税，投资者在卖出成交后支付给财税部门的税收。
上海股票及深圳股票均按实际成交金额的千分之一支付，此税收由券商代扣后由交
易所统一代缴。
债券与基金交易均免交此项税收。
过户费，这是指股票成交后，更换户名所需支付的费用。
由于我国两家交易所不同的运作方式，上海股票采取的是“中央登记、统一托管”
，所以此费用只在投资者进行上海股票、基金交易中才支付此费用，深股交易时无
此费用。
此费用按成交股票数量（以每股为单位）的千分之一支付，不足1元按1元收

六、请问炒股高手，同一只股票卖出一部分后，剩余股票如何计
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算成本？

16720-14500=2200 这是你的获利，14.5*500=7250这是你剩余的成本7250-2200=5050
5050/500现在的成本

七、股票盈利卖出后，余股成本是多少

卖出的一半盈利或亏损会摊薄你的成本。
盈利或亏损的多少除以你现在持有的股数，原成本减去或加上这个数字就是当前的
成本。
举例：10元买入1000股上海股票，20元卖出。
买入成交金额10*1000=10000，印花税=10000*0.3%=30，佣金=10000*0.3%=30，过户
费=1。
买入手续费=30+30+1=61。
卖出成交金额20*1000=20000，印花税=20000*0.3%=60，佣金=20000*0.3%=60，过户
费=1。
卖出手续费=60+60+1=121。

八、股票卖出一部分它，剩余部分成本价是怎样计算

如果你卖出的部分是亏损的，它把亏损的那些累计到那些没卖的股票中，从而使你
的股票成本高于以前；
如果是你你卖出的部分是盈利的，它就把盈利的那些累计到那些没卖的股票中，从
而使你的股票成本低于以前。

九、股票交易中一只股票卖掉后再次接回来成本价怎样算

100股每股赚1元 .则共赚100元
.楼主在此假设佣金4元.则比率为4%（太高）应为千分、万分级.。
这样一来当资金变大，会发现测算成本比实际高很多哦。
便于计算与更精确，应当用较大资金测算。
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应当假设为7.43买入100手（10000股即74300元）
8.43卖出，差价每股1元共10000元，来回佣金加卖出印花 应当为0.7% 则为17元
共获利9983元。
楼主8.43卖出.结果股票小调一下又拐头向上，还是8.43元.不过这次买了500手
即421500元，但是需要付0.3%的手续费1264.5元 。
盈利9983元减去1264.5=8718.5元 8718.5除以50000股=0.17437元 则成本为 8.25563 元
此为答案。
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